

Plastimul Primer

Bitúmenový, základný náter bez obsahu rozpúšťadla, na ošetrenie povrchov pred aplikáciou hydroizolácií z výrobkovej skupiny Plastimul



OBLASTI POUŽITIA

Plastimul Primer sa používa pred aplikáciou hydroizolácií z výrobkovej skupiny **Plastimul** ako napr. **Plastimul 1K Super**, **Plastimul 1K Super Plus**, **Plastimul 2K** a **Plastimul 2K Super**, na zlepšenie ich prídržnosti k povrchu.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Plastimul Primer je jednozložková, bitúmenová emulzia, bez obsahu rozpúšťadiel, vyznačuje sa dobrou spracovateľnosťou a je vyrobená podľa receptúry vyvinutej vo Výskumných a vývojových laboratóriách MAPEI.

Plastimul Primer sa môže aplikovať na povrch štetcom alebo valčekom a je odolný proti agresívnym látkam prítomným vo vode.

Plastimul Primer vysychá veľmi rýchlo.

Plastimul Primer spevňuje povrch a zlepšuje prídržnosť následne aplikovaných hydroizolácií z výrobkovej skupiny **Plastimul**.

Plastimul Primer je odolný proti starnutiu a má dokonalú prídržnosť na suchých povrchoch.

Plastimul Primer môže byť aplikovaný v interiéri aj exteriéri.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- Neriedte **Plastimul Primer** s organickými rozpúšťadlami.
- **Plastimul Primer** nemiešajte s cementom alebo prísadami.
- neaplikujte **Plastimul Primer** pri teplote nižšej ako +5°C, na zamrznutých povrchoch alebo pri teplote vyššej ako +30°C.

- nepoužívajte ako hydroizolačnú vrstvu t.j. bez následnej aplikácie výrobku zo skupiny **Plastimul**.
- nepoužívajte ako hydroizoláciu konštrukcií, ktoré sú namáhané tlakovou vodou z negatívnej strany.
- neaplikujte na staré potery a bitúmenové vrstvy.
- neaplikujte na dechtové povrchy.

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu

Pre aplikáciu **Plastimul Primer** na povrchy ako sú napr. vibrolisované betónové prvky, pevné terracottové tehly, škvárobotónové tvárnice, pórobotónové prvky, ľahčené tehly a pevné pemzové tehly sa uistite, že povrch je dokonale čistý, pevný a dostatočne rovný. Starostlivo odstráňte z povrchu zvyšky malty vyčnievajúcej spomedzi tehál alebo prvkov, z ktorých je murivo zrealizované. Prípadné medzery v stene vyplňte použitím **Planitop 400**, t.j. rýchlotvrdnúcej, tixotropnej malty s kompenzovaným zmršťovaním určenej na opravy betónových konštrukcií v hrúbkach vrstvy od 1 mm do 40 mm alebo **Mapegrout Tixotropný** alebo **Mapegrout T40** - vláknami vystuženej malty s obmedzeným zmršťovaním a normálnou dobou tuhnutia a tvrdnutia.

Dutiny a trhliny hlbšie ako 5 mm musia byť vyrovnané s použitím výrobku **Planitop 400**. Ako alternatívu, ak dutiny majú hĺbku menšiu ako 5 mm, je možné povrch vyrovnáť s bitúmenovou hydroizoláciou z výrobkovej skupiny **Plastimul**.

Alternatívne je možné použiť malty pripravené z cementu, kameniva a syntetickej gumenej latexovej prísady **Planicrete**.

Pre tento účel sa odporúča zriediť 1 diel výrobku

Plastimul Primer



TECHICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE O PRODUKTE

Konzistencia:	tixotropna tekutina
Farba:	čierna
Hustota (kg/l):	1,0
pH:	10
Viskozita podľa Brookfielda (mPa-s):	15 (hriadel' 1 - otáčky 1000)
Obsah pevných častíc (%):	20

ÚDAJE PRE POUŽITIE (+23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)

Pracovná teplota:	od +5°C do +30°C
Požiadavky na podklad:	suchý, mierne vlhký
Možnosť následnej aplikácie hydroizolačnej vrstvy:	po vyschnutí

Planicrete s dvomi dielmi vody, jedným dielom cementu a 2-3 dielmi piesku zodpovedajúcej zrnitosti. Vyhotovte fabión v kontakte vodorovného základu a zvislých stien použitím **Planitop 400**, **Mapegrout Tixotropný** alebo **Mapegrout T40**.

Aplikácia výrobku

Plastimul Primer zamiešajte v nádobe a uistite sa, že je dokonale homogénny. Nanášajte na suchý povrch v jednej vrstve s použitím štetca alebo valčeka. Výrobok je suchý po cca 30 minútach.

Čistenie

Pokiaľ je **Plastimul Primer** ešte v čerstvom stave, náradie čistite vodou. Po vytvrdnutí je možné už len mechanické čistenie alebo čistenie rozpúšťadlami.

SPOTREBA

V závislosti od drsnosti a nasiakavosti povrchu, cca 200-300 g/m².

BALENIE

Plastimul Primer sa dodáva v 30 l nádobách (30 kg).

SKLADOVANIE

12 mesiacov.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Plastimul Primer nie je, v zmysle aktuálnych

noriem platných pri klasifikácii výrobkov, považovaný za nebezpečný výrobok. Pri práci sa odporúča používať ochranné rukavice a okuliare a dodržiavať bežné predpisy ako pri manipulácii s chemickými výrobkami. Viac informácií o bezpečnom používaní výrobku je obsahom Karty bezpečnostných údajov.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

UPOZORNENIE

Hoci uvedené návody a predpisy obsiahnuté v tomto technickom liste sú v súlade s našimi najlepšimi vedomosťami a skúsenosťami, je ich možné považovať za informatívne a musia byť podporené praktickým použitím výrobku. Z tohto dôvodu je nutné pred samotným použitím posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ preberá všetku zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na www.mapei.sk a www.mapei.com



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE